11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 05.12.2004 21:26:19

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 06.12.2004 20:47:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6626/answer/6627




YBaxaemuiit Aunpett! Ecnu Bac 6eciokouT kakoe-To 06pa3oBaHue Ha II0JIOBOM 4JieHe, TO JIy4Ille He
3aHUMAaThCS CaMOOUArHOCTHKOM, a 00PaTUTHCS K YPOJIOTY IO MECTY KUTENbCTBa OIS
HEeIIOCPeCTBEHHOI'0 0CMOTpa. B HopMe Ha caMOM I10JI0BOM 4JIeHe HeT JIUMOY3JI0B. [IumuTe, ecnu
OymyT elre BOIIPOCHI.



